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 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ÚTUŠICE 
 

 

Srdečně zveme děti i dospělé na 

slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu, které se uskuteční v pondělí 

1. prosince 2025 od 17.00h na návsi 
v Útušicích.  

Zahřeje nás opět dětský punč  
a svařáček, připraveno bude i sladké 

občerstvení a předvánoční atmosféru 
umocní vánoční písně a koledy, které 

nás budou provázet po celou dobu 
programu. 

Připomínáme, že hrnky na punč  
a svařené víno si můžete zapůjčit proti 

vratné záloze nebo koupit – vždy za 
cenu Kč 100/kus. 

Letos budou naše vánoční stromečky svítit ještě intenzivněji i díky 
tomu, že jsme od společnosti ČEZ dostali finanční příspěvek ve 

výši 10 tisíc Kč.  
A pro letošní rok máme pro Vás přichystané jedno překvapení, 

které tu v následujících řádcích hned odhalíme: v obou částech 
naší obce bude nově nainstalována vánoční zvonička – zvony, jako 

jeden z nejoblíbenějších symbolů Adventu, ohlašují příchod Vánoc, 
přináší radost a štěstí. Zvon bude k dispozici po celé období 

Adventu. Každý se bude moci nechat unést kouzlem jeho zvuku  
a třeba při zazvonění vyslovit své vroucné přání … Ing. Václav Fink 
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 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ROBČICE 
 

A stejně jako v Útušicích i v Robčicích srdečně zveme děti a dospělé na 
tradiční rozsvícení vánočního stromu. Přijďte společně přivítat Advent a od 
hasičské zbrojnice rozsvítit vánoční stromeček v sobotu  
6. prosince 2025 od 17:00 h. Svařák pro dospělé, čaj pro nejmenší  
a drobné občerstvení jsou zajištěny. Drobné občerstvení do společného 

kolektivu je od všech příchozích vítáno        Radek Růt, SDH Robčice 

 

 

 TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

Zveme všechny neregistrované zájemce a sportovní 

nadšence na již tradiční turnaj ve stolním tenise, který se 

koná v sobotu, 29. listopadu 2025 v sále hostince Útušice. 

Prezentace 9.00h – 10.00h, zahájení turnaje v 10.00h. Vít Kocourek 
 

 MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL 2025 
 

Milé děti, 

protože v minulých letech měli Mikuláš a čerti hodně 
práce a na nás jim někdy ani nevyšel čas, domluvili jsme 
se s nimi, že letos Vás přijdou zkontrolovat přímo na 
náves do Útušic. Budeme je čekat v pátek 5. prosince 
2025 od 17:00 hod před sálem v Útušicích. 
Pro každého z Vás určitě přinesou nějaký balíček, někdo dostane sladkosti, 
někdo uhlí. 
Rodiče dětí, kteří mají zájem se s čerty potkat, prosíme, aby děti nahlásili na 
obecním úřadu (obec@utusice.cz, tel: 377916205). Mikuláš si potřebuje 
předem připravit správný počet balíčků. Pokud rodiče chtějí, mohou 
připravit i soupis hříchů, které s dětmi Mikuláš probere. Soupis prosím 
pošlete na email obec@utusice.cz a my zajistíme jeho předání Mikuláši  
a čertům. 
Na místě pak mohou rodiče Mikuláše a čerty odměnit. 
 Ing. Václav Fink a SDH Robčice 

 

 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 2025 
Milí spoluobčané,  
i letos se po naší obci bude 5. prosince večer procházet Mikuláš s čerty  
a anděly. Pokud byste měli zájem, aby naše skupina přišla k vám domů, 
dejte nám prosím vědět, nejlépe v odpoledních hodinách. 
Kontakt: 732 054 324/ terkabr08@gmail.com  
Těšíme se na všechny malé i velké hříšníky. Tereza Brůhová  

mailto:obec@utusice.cz
tel:377916205
mailto:obec@utusice.cz
mailto:terkabr08@gmail.com
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 VÁNOČNÍ ODPOLEDNE 

I letos se uskuteční v neděli  7. prosince 2025 

v době od 14  do 17 hodin v sále restaurace 

Útušice. Budeme vyrábět vánoční přáníčka, 

svícny, vánoční věnečky ze šišek, ozdoby, řetězy 

atd.  

Vyrábět mohou děti i dospělí. Přijďte se něco 

hezkého naučit a vánočně naladit. 
 Anna Kocourková 

 

 SVOZ KOVOVÉHO ODPADU A ELEKTROODPADU 

V sobotu 22. listopadu 2025 od 800h 

budou naši chlapci od hasičů na korbě 

nákladního automobilu připraveni Vás 

zbavit veškerého kovového odpadu  

i elektroodpadu. 

Pokud se tedy potřebujete zbavit Vašeho starého kola značky Arab, 

děravého sudu, vědra, nebo čehokoliv jiného kovového, plechového 

(měděného, platinového ☺), zároveň potřebujete-li se zbavit Vaší 

vysloužilé pračky, trouby, autobaterie, fénu, televize, sekačky, 

chladničky, trouby, vlastně prakticky všeho, co má ocásek se 

zástrčkou, máte jedinečnou možnost! Vysloužilý elektroodpad nemusíte 

vozit do sběrného dvora, stačí ho připravit před vrata, hasiči ho svozí  

a specializovaná firma následně ekologicky zlikviduje. Vše bude pro 

Vás provedeno zdarma. 

Před ranní sobotní kocovinou doporučujeme kovový odpad  

a elektroodpad před vrata připravit již během pátku ☺.  

Svoz platí pouze pro Útušice, děkujeme. Za SDH Útušice Pavel Vrba  

  

 PŘESUNUTÍ ÚŘEDNÍ DESKY V ÚTUŠICÍCH 

Možná už si někteří z Vás všimli, že úřední deska v Útušicích byla 
odstraněny z prostoru před hostincem. Nově bude umístěna vedle 
autobusové zastávky ve směru na Plzeň.  Ing. Václav Fink 
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 MYSLIVECKÝ PLES 

Myslivecký spolek Útušice – Robčice 

Vás zve na Myslivecký ples, který se 

koná v pátek 21.11.2025 od 20 hod 

v sále hospody v Útušicích.  

K tanci a poslechu hraje Václav Žákovec. 

Součástí plesu bude myslivecká tombola. Vstupné 250 Kč. 

Rezervace vstupenek již nyní u paní Peškové tel.: 737863142. 
 Václav Říhánek 

 

 OBECNÍ BÁL 

Jako každý rok i v roce 2026 se bude konat obecní bál. Tentokrát 

to bude v pátek 23.1.2026 od 20h. K tanci a poslechu zahraje 

skupina Zenit.  

Předprodej vstupenek proběhne v pátek 16. 1.2026 od 17  do 18 

hodin v sále restaurace Útušice. Vstupné 200 Kč. Ing. Václav Fink 

 

 

 

Společenská kronika 
 

 

V LISTOPADU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 
 SLADKÝ Milan Útušice 
 DRDA Stanislav Útušice 
 BENDA František Útušice 
 KLEJZAROVÁ Danuše Útušice 
  
  

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCŮM  
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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